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Cogito, ergo sum

CONTROL DE EVALUACION 11

Recuperacion de la 1? evaluacion
Formulacién Inorganica. TAM. Enlace quimico | Grupo 4° ESO | Curso 22-23

Nombre: Fecha:

CUESTIONES: [1 punto por cada apartado correcto; apartado b. -0.25 pto. por cada error]
(a) Teniendo en cuenta las posiciones que ocupan el cloro, el sodio, el cobre, el oxigeno, el azufre y el carbono
en la TP, completa la siguiente tabla:

Sustancia Tipo de (Forman (Hay electrones ¢En qué condiciones Estado de
enlace moléculas? deslocalizados? es conductor? agregacién a 20 °C

cloruro de
sodio

diéxido de
azufre

cobre

diamante

(b)El fésforo es un dtomo cuyo nimero atémico es 15 y cuyo niimero mdsico es 31. Escribe la configuracién
electrénica de la especie P* ;Por qué no existe P?* o P?

(¢) A continuacién, se presenta un grafico que recoge las temperaturas de fusién a 1 atm de presiéon del
amoniaco (NHj), el fosfano (PHj), el arsano (AsHj) y el estibano (SbHs). Explica estos datos en funcién
de las fuerzas intermoleculares existentes dentro de un mismo compuesto.

(o=

—20

Temperatura de fusion (°C)

-160 T i
Amonfaco Fosfano Arsano Estibano

FORMULACION INORGANICA |2 puntos por cada apartado correcto]
(a) Nombra los siguientes compuestos utilizando dos nomenclaturas, cuando sea posible: (i) H»S; (ii) CosSes;
(111) HBI‘OQ; (IV) Fe(NOQ)Q; (V) SI‘szO7.
(b)Formula los siguientes compuestos: (i) cloruro de calcio; (ii) hidréxido de bario; (iii) sulfito de niquel(III);
(iv) fosfato de calcio; (v) ortoborato de sodio.

PROBLEMA. [I punto por cada apartado correcto]

El cinc (Zn) es un metal. Puede reaccionar con dioxigeno para dar 6xido de cine, que es sélido a temperatura

ambiente. Se pide:

(a) Dibuja cémo te imaginas que serfa la constitucién de todas las sustancias que participan en esa reaccion,
segun su tipo de enlace.

(b)Si se oxidan completamente 15 g de cine, jel éxido de cinc que se obtenga pesard 15 g, mds o menos?

(¢) .El volumen de los reactivos (cinc més dioxigeno) serd mayor, igual o menor que el que ocupa el 6xido
de cinc obtenido? Explicacion.

(d)El cinc tiene un punto de fusién de 420 °C mientras que el dioxigeno funde a -219 °C, ;qué se fundird
antes, un atomo de cinc o un atomo de oxigeno?
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